GMINA MIEJ SKA

KLODZKO

Ktodzko, dnia 15 grudnia 2010 r.

ZP/341/35/3/2010

Do Wykonawcow

Dotyczy zamowienia: .Wykonanie uslugi w zakresie nasadzen zieleni w parku przy ul.
Traugutta w Klodzku w ramach projektu pn. rewitalizacja Parku Strazackiego wraz z
budowg Mini Pijalni wod mineralnych w Klodzku”

Dziafajac zgodnie z art. 38 ust.] ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z pozn. zm.) Zamawiajacy udziela
odpowiedzi na pytania Wykonawcow dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia.

k

2

pytanie: Czy spelnieniem wymogu bedzie poswiadczenie zrealizowania roboty na kwote
powyzej 80 000 z1. brutto dla prywatnego inwestora lub jako podwykonawca dla firmy, ktéra
realizowala zamowienie publiczne.

Odpowiedz: Zgodnie z punktem B.1 lit. a) warunek zostanie spetniony jesli Wykonawca
wykaze iz: wykonal, a w przypadku $wiadczen okresowych lub ciagtych wykonuje, w okresie
ostatnich trzech lat przed uplywem terminu skladani ofert, a jezeli okres prowadzenia
dzialalnosci jest krotszy - w tym okresie, min. 1 odpowiadajaca swoim rodzajem ustuge
stanowiaca przedmiot zamowienia — usluge zwiazang z urzadzaniem terendw zieleni i
nasadzeniami roslin na kwote nie mniejsza niz 80 000 zi/brutto, z podaniem ich/jej wartosci,
przedmiotu, dat wykonania i odbiorcow oraz zalgczy dokumenty potwierdzajace, ze te
ustugi/ustuga zostaly wykonane lub sg wykonywane nalezycie (np. referencja, protokot
odbioru). Zgodnie z powyzszym zapisem Zamawiajacy wymaga wykonania ustugi bez
wzgledu na podmiot na rzecz ktorego byly one swiadczone (nie wylaczajac podmiotéw
prywatnych).

pytanie: Czy zamiast jednego samochodu o minimalnej tadownosci 2,5 tony mozna zastapi¢
go dwoma pojazdami o lacznej ladownosci 2,5 t?

Odpowiedz: Zgodnie z punktem B.1 lit. b) pkt. 1) warunek zostanie spetniony jesli Wykonawca
wykaze, iz migdzy innymi: dysponuje pojazdem transportowym lub pojazdem z przyczepa o min.
tadownosci 2,5 t. (wlasnym, wynajetym lub uzyczonym). W zwiazku z powyzszym nie moze on
zostac zastapiony dwoma pojazdami o tacznej fadownosci 2.5 t.




